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Opgave 1.

In 'n gelijkbenig trapezium kan 'n cirkel beschreven worden.

De evenwijdige zijden zijn 3 en 12 cm.

a. Bereken de straal van de ingeschreven cirkel.

b. Bereken de lijn, die de raakpunten op de opstaande zijden verbindt.

Opgave 2.

Uit punt P op de cirkelomtrek laat men de loodlijn PE neer op 'n koorde AB.

Vervolgens laat men uit P de loodlijnen PC en PD neer resp. op de raaklijnen in A en B.

a. Waarom is PEAC 'n koordenvierhoek?

b. Bewijs, dat 
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c. Bewijs daarna, dat PE middelevenredig is tussen PC en PD.

Opgave 3.

a. Construeer 'n 
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b. Construeer vervolgens 'n cirkel met 'n straal 3 cm, die aan één been van 
[image: image4.wmf]P

Ð

 raakt en 't andere been van 
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 'n koorde van 3 cm afsnijdt. Gebruik de juiste maten.

(toegevoegd was een maatlijn van 10 cm)
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